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	     Отборочный этап XVII Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг - «Финатлон для старшеклассников» завершился 25 декабря 2021 года.

     Поздравляем учеников Вашей школы, прошедших в финал, а также преподавателей, подготовивших старшеклассников к участию в «Финатлоне для старшеклассников».  Подготовка школьников Вашей школы к финальным состязаниям также требует Вашего внимания и поддержки. Напоминаем, что на сайте Олимпиады, fin-olimp.ru, представлены материалы по тематической программе Олимпиады, с которыми можно ознакомиться в ходе подготовки к финалу. Вопросы и задания к финальному этапу составлены авторами подготовительных и методических материалов. Подготовка по нашим материалам поможет старшеклассникам   достойно представить Вашу школу в финальных состязаниях.

     Просим обратить внимание педагогов Вашей школы, чьи ученики готовятся к участию в финале Олимпиады, на возможность использования указанных материалов в учебном процессе.

     Также необходимо напоминать старшеклассникам Вашей школы регулярно и оперативно получать информацию о мероприятиях, проводимых в рамках Олимпиады, проверяя свою электронную почту, а также раздел «Новости и события» сайта Олимпиады и нашу группу ВКонтакте.

     Просим оказать содействие школьникам Вашей школы в участии в финале Олимпиады «Финатлон для старшеклассников», помочь добраться до места проведения финала в Вашем региональном ВУЗе. О месте, дате и времени проведения финала Олимпиады в регионах РФ мы сообщим дополнительно.

     Благодарим Вас и просим Вас поблагодарить Ваших учителей, старшеклассников Вашего учебного заведения за интерес к нашей Олимпиаде! Задача Олимпиады «Финатлон для старшеклассников» не столько сделать всех участников финансистами, сколько научить школьников ответственно думать о своем будущем.

 


